

奥运健儿来了！一起打球吧

羽毛球明星球员进校园活动在青岛一中举行

本报12月24日讯 24日上午，羽毛球明星球员进校园活动在青岛一中举行。青岛仁洲羽毛球俱乐部明星球员梁伟铿、周新宇、郭昱辰等到青岛一中交流互动。

座谈会上，青岛一中校长严贤付致辞，介绍了青岛一中的历史以及体育工作成绩与羽毛球特色学校的发展历程及成就。仁洲体育总经理王颖介绍在2024-2025年中国羽毛球俱乐部超级联赛中青岛仁洲羽毛球俱乐部的参赛情况、队员构成及未来发展规划，强调了羽毛球运动对青少年健康成长的重要性。座谈会最后，仁洲体育向青岛一中赠送明星球员签名队服，青岛一中赠送百年校庆纪念品。

随后，明星球员们走进青岛一中体育馆，与一中学子们见面。在今年巴黎奥运会上，梁伟铿与搭档王昶夺得男双银牌，成为中国羽坛人气最高的组合之一。当明星球员们走进青岛一中体育馆，早已等候多时的一中学子们爆发出热烈的掌声和欢呼声。

活动现场，明星球员们与学校羽毛球教练、队员及羽毛球社团指导教师、学生进行互动比赛。“能跟世界级的球员一起打球，我感到很激动，也看到了自己和他们的差距。”青岛一中羽毛球队队员徐以航说。

提问环节，在场学生围绕球员们的



▲羽毛球明星球员走进青岛一中。

◆明星球员们与青岛一中学生同场竞技。

栾丕炜 摄

成长历程、训练秘诀等方面，以问答形式与明星球员们进行了面对面交流。学生们最期盼的签名环节，在场学生手拿球衣、照片等，排起三列长队请明星球员签名。“从巴黎奥运会开始关注梁伟铿，能拿到他的签名，我非常开心！”高二七班张蔚林说。

“这是我第一次在青岛参加进校园的活动，感受到了青岛一中浓厚的羽毛球氛围，也感受到了学生们的热情。希

望同学们通过这次活动，更多地了解羽毛球运动，也希望更多的好苗子能够涌现。”梁伟铿说。

近年来，在体育比赛中，青岛一中取得了不俗的成绩。6次获得国际象棋全国冠军，4次获得山东省足球比赛冠军，6次获得山东省羽毛球冠军，9次获得“市长杯”大中小学组帆船比赛团体第一名，2014年至2024年10次获得青岛市中小学生羽毛球比赛团体第一名，校橄

榄球队夺得中国中学生橄榄球锦标赛冠军、“触式橄榄球”山东省U18男子组的冠军，校篮球队在2018年青岛市“球王杯”比赛中获得高中组冠军，青岛一中田径队在山东省“学校杯”高中甲组比赛中获团体第二名。此外，在乒乓球、游泳、健美操等比赛中，青岛一中也获多项团体和个人冠军。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者栾丕炜）

燃起来了！世界冠军来上体育课

四位羽毛球健儿走进青岛启元学校

本报12月24日讯 24日，青岛启元学校迎来了四位羽毛球职业运动员，他们是羽毛球混合双打世界排名第一位冯彦哲、2024年亚洲青年羽毛球锦标赛混合团体冠军刘嘉悦、2024年中国澳门羽毛球公开赛混双冠军陈芳卉、2024年赛德莫迪羽毛球国际赛女双亚军李茜，四位运动员与孩子们共同分享他们的荣耀与梦想，点亮运动光芒。

欢迎仪式和特别活动在青岛启元学校报告厅举行，孩子们近距离聆听冠军的声音、感受冠军的魅力，传承冠军的精神。

随后，冠军带领大家上了一堂精彩的《冠军体育课》，与学校体育老师和校队孩子们互动，教授精湛的羽毛球动作技术。握拍坚定，挥拍果决，冠军们从发球姿势教起，大家认真学习，一招一式有板有眼。在随后的体育思政讲堂上，青岛启元学校小记者团的同学们现场采访



校队同学与冠军合影。高静文 摄

冠军球员。“我想请问冯彦哲哥哥，在前两天的2024-2025年中国羽毛球俱乐部超级联赛安徽芜湖站的比赛中，在1比3比分落后的情况下你连续拿分扭转局面，最终拿下比赛，当时您是怎么克服困难的呢？”“其实胜负在赛场上十分常见，我们要做的就是保持平常心，尽力发挥最好水平。”冯彦哲认真回答了这位小记者

的提问。“请问冯彦哲哥哥，对于即将到来的2025年有什么目标吗？”“我会继续专注对待比赛，把每场比赛看成最重要的一次！”冯彦哲的回答赢得现场同学们的阵阵掌声。

签名环节更是将现场气氛推向高潮，同学们排队请冠军们签下名字，难掩脸上的兴奋。“我们会将‘冠军基因’注入蓬勃向上的启元，老师们将以冠军的坚韧精神钻研教学，精心设计每一堂课，同学们将以冠军为目标，在学习中保持专注与热情，像冠军对待训练

一样认真对待每一门学科。世界冠军们的到来，为同学们树立了一个光辉的榜样，也让孩子们像他们一样，心怀梦想，奋力追求，创造属于启元的一个又一个冠军时刻。”青岛启元学校周韫轶校长表示。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者高静文）

老汉乘车就医遇路堵交警开道护送及时到



老人被护送到医院就诊。

本报12月24日讯 12月23日上午9时40分许，李沧交警火车北站中队接到求助电话，一辆黑色越野车载有一名突发疾病老人，正从环湾路赶往青大附院本部，因道路拥堵，请求交警护送。民警和求助人按约定在环湾路滨海路跨线桥南侧会面，随后，警车开启警灯并鸣响警笛，带领求助车辆快速前往医院。在警车的引导下，越野车不到20分钟便驶入医院。交警协助家属将老人抬上轮椅送进急救室，让他得到及时医治。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者刘卓毅 通讯员 张润江 王伟伟）

咦？早高峰马路上跑来一匹黑马

民警驾车跟跟踪近五公里



民警将马匹交给张先生。

本报12月24日讯 12月22日清晨，一匹黑马挣开缰绳后跑到了城阳区惜福镇街道卫生院门前的马路上。接到群众报警后，城阳公安分局惜福镇派出所民警到场处置。

顺着报警人的指引，民警在王沙路上找到了这匹黑马。民警驾车紧紧跟随，提醒路边居民远离马匹。民警跟踪了近五公里，将马赶到路边一处院内。不久，指挥中心反馈，有人报警称

自家马匹丢失。民警立刻联系失主张先生到场辨认，确认这正是他丢失的马匹。

据张先生介绍，前一天下午，他疏忽大意未将马匹拴好，导致马匹挣脱缰绳从大门跑出。第二天上午，张先生发现马匹不见了，赶紧报警求助。找回马匹后，张先生向民警表示了感谢。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者刘卓毅 通讯员 林宁宁）

天气预报

市区

今天 多云

0℃ ~ 8℃

西北风 3-5级

明天 晴

西北风 3-5级 -2℃ ~ 4℃

明天

崂山 晴 -4℃ ~ 3℃

即墨 晴 -5℃ ~ 2℃

胶州 晴 -5℃ ~ 2℃

黄岛 晴 -4℃ ~ 5℃

莱西 晴 -4℃ ~ 2℃

平度 晴 -4℃ ~ 1℃